

### 震撼一条龙 征选主持人

“沙钢杯·张家港电视台主持人超级选拔大赛”自本周一晚在江苏综艺频道《震撼一条龙》和观众正式见面。

据悉本次主持人选拔大赛将历时一个月,参赛的120位主持人候选者是张家港电视台经过层层筛选出来的。此次选出的优胜者将成为张家港电视台的签约主持人,并拥有10万高额年薪。《震撼一条龙》制片人段凌雪表示,节目会设置各种环节,由观众亲手选定自己喜爱的主持人选手。在连续四周的每晚6点半,江苏综艺频道将全程直播精彩赛事。快报记者 孙伊

### 徐悲鸿猫画 9月上拍

一提徐悲鸿,大家都知道他笔下的马,但鲜为人知的是徐悲鸿还擅长画猫!昨天,记者从江苏东南国际拍卖公司了解到,一本有徐悲鸿一猫一诗的《含英咀华》册页即将于9月在南京拍卖。

据了解,这本册页是已故国画家黄养辉先生于1947年从北京琉璃厂购得,后来请老师徐悲鸿欣赏,徐悲鸿当即在册页封面题写了“含英咀华”四个字。黄养辉问徐悲鸿,能不能在这本册页上画只猫。徐悲鸿随即作画,不一会工夫,一只神态安详而双眼炯炯有神的猫就跃然纸上。册页中还有著名书法家胡小石、“草圣”林散之等人的作品。见习记者 史丽君



### Ella 情绪低落欲退出娱乐圈

# S.H.E 面临解散

超人气台湾女子团体 S.H.E 爆出解散危机,S.H.E 中的 Ella 因为压力巨大,一度出现想要退出演艺圈的念头。身为好姐妹的 Selina、Hebe 两人为了使 Ella 打消这个念头,费尽了心思。Hebe 更是下跪求 Ella,不要让 S.H.E 解散。

#### Ella 受不住巨大压力

据说 Ella 有想要隐退的念头,是因为多日来的巨大压力让她喘不过气。S.H.E 人红是“绯闻”多, Selina 和小猪、黄子佼的关系微妙,而 Hebe 则先后与周杰伦、周杰伦的助理

理传出暧昧绯闻。这些绯闻让 Selina 与 Hebe 很受关注。而一心忙着演戏的 Ella 曾一度传出与吴尊有暧昧关系,但这样的消息却被媒体怀疑有炒作嫌疑,立即冷了下去。每次三人一起接受媒体采访时,大家都追着 Selina 和 Hebe 两个提问,而 Ella 常会被冷落。

此外,Ella 工作压力巨大,她一方面要忙着准备演唱会,另一方面又要赶着拍戏。这样的情况让 Ella 数度情绪崩溃。

#### Hebe 下跪想拉回好姐妹

如果 Ella 退出,S.H.

E 这一组合将可能消失。面对解散危机,身为 Ella 好姐妹的 Selina、Hebe 两人费尽了心思,欲打消 Ella 退出娱乐圈的念头。据台湾媒体报道,最近 Selina 都穿着火辣,想要吸引 Ella 的注意力;而 Hebe 更曾下跪求 Ella 不要解散 S.H.E。

但依然有传言称,Ella 的情绪一直不太好。她曾在 MV 的拍摄现场崩溃落泪,令在场的每一个人都非常地惊讶与担心。事后,她表示那天只是被电扇吹到掉眼泪,但这个解释似乎有点牵强,Ella 的状况让大家十分心疼。中新

### 环保意识成为重要衡量指标 “地球小姐”不只是比美

2006“地球小姐”世界大赛华东赛区总决赛昨起正式拉开帷幕。在这项为期7天的比赛中,选手们将进行文化、环保、美丽以及厨艺系列比赛,最终产生“地球小姐”华东赛区的总冠军。在昨天的总决赛发布会上,记者还获悉,这几天的比赛看点很多。比如,今晚26位佳丽将举行最佳厨艺大比拼,明天晚上,还将在1912 baby face 上演一场极具人体美和艺术冲击力的“最佳比基尼小姐”的评选,这也是在国际选美赛事中一个非常重要的奖项。总决赛颁奖晚会将于8月20日晚在南京状元楼酒店隆重上演。

#### 比赛紧扣环保主题

在多数人的印象中,“××小姐”比赛无非秀秀身材,比比脸蛋,换上几套服装,在舞台上走来走去。但这次地球小姐却跳出了一般选美的框框,它把环保和选美结合起来。据了解,地球小姐世界大赛素有“绿色选美奥斯卡”美称,它也是世界上唯一的一个以“绿色环保”为主题的国际顶级选美大赛。它提倡环保,本次在中国比赛也旨在提高大家的环境保护意识,是一项“有目标”的美女竞选。本次华东比赛总决赛期间,一系列公益环保活动都将作为给选手打分的参考,比如说植树、上街打扫卫生等。另外,主办方还尽量少安排选手乘坐交通工具,比如,这几天从鼓楼的居住地到新街口排练场,美女们都采取步行的方式。

#### 选手可圈可点

记者在发布会现场注意

到,本次华东赛区的26位选手,多数在20岁左右。年龄不大,但她们的可圈可点。

比如说,本次华东比赛身高最高的选手党媛媛(1.83m),是专业模特,还入选过国际超模总决赛;来自山东的刘存学了7年的舞蹈,才艺比赛当然占尽优势。而昨天代表选手发言的21岁选手杨亚楠更是引人注目。她来自北京,目前已经大学毕业的她还在准备考研。不过,当她听说地球小姐的比赛后,却毅然报了名。“绿色和选美结合在一起的,我以前没有参加过,这次也是想通过这个比赛为环保尽一份力。”说起来,这次到江苏来比赛,还是她第一次出这么远的门。走的地方虽然不多,但杨亚楠却非常自信。今年初,她在2006环球小姐北京赛区的比赛中,获得了最佳微笑奖。杨亚楠说,每一个选手都很优秀,但是她有自己的优势,她相信比赛中她能拿到名次。快报记者 曹锋



杨亚楠

**SHILIN 石林家居连锁 光华门广场**

· 石林光华门广场第三届陶瓷卫浴购物节 ·

# 全面节省 全方位享受

**降 300畅销款 利润归零**  
30余陶瓷卫浴品牌,每家10款零利润促销款,300种超值套餐组合,满足您不同的个性需求

**减 10万元现金 折后再减**  
订购单品牌正价产品满5000元以上,再减现金**200元**;满10000元以上,再减现金**500元**

**送 精美家饰 购材即送**  
活动期间,凡在陶瓷卫浴品牌店内购物满100元即可获赠饰好家居超市15元现金抵用券,同时凭购物单据领取精美家饰一份(送完即止)

**品 全面享受 卫浴空间**  
瓷砖、洁具、五金、浴柜形象展示,领略最新卫浴布置理念,分享家庭第四空间的快乐

**【5000平米陶瓷卫浴厅】**  
**【8月8日第六次全线升级成功】**  
**【中高档品牌陶瓷集中地】**  
**【满足个性卫浴文化需求】**

**参与活动卫浴品牌:** 萨米特、维可陶、高宝、鹰牌、箭牌、和成、摩尔舒、伊奈、伊瑞莱、科勒、金莎丽、宝路、四维、法恩莎、园林、舒曼、摩恩、泰陶、航标、美加华、米亚、亿豪、马丁路易、嘉庆木桶、德立

**参与活动陶瓷品牌:** 依诺、马可波罗、罗丹、诺贝尔、尖峰、萨米特、曼联、名爵、陶一郎、威尔斯、奥米茄

(以上排名不分先后)

活动时间:2006年8月12日起 特别商品除外 详情请见店堂公告

**SHILIN 石林家居连锁 光华门广场** 地址:城东光华路2号 电话:025-85016500

交通线路:4,65,82,90,305,804路。光华门站下;27,81,119,84,99,118,120,316,317路。西金线,中和桥站下;17,52,89,815路。紫峰大世界站下

**站式购齐**